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5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_24126.htm 01. 社论：对核能持批

评态度的人抱怨继续经营现有的核电厂可能会导致严重的危

害。但是这样的抱怨并不能证明关闭这些核电厂是合理的；

毕竟，它们的经营导致的危害还不及燃煤和燃油发电厂最重

要的其他电力来源产生的污染所导致的危害大。 以上论述依

据下面哪个假设? (A)仅当能证实核电厂的继续运行会比现在

运行已造成的危害大时，现有的核电厂才应该被关闭。 (B)关

闭核电厂会大量增加对燃煤发电厂和燃油发电厂的依靠性。

(C)到目前为止，现有燃油和燃煤发电厂的运营产生的危害已

相当大。 (D)继续运行核电厂可能产生的危害能根据它们以

前产生的危害可靠地预测。 (E)现有的燃煤和燃油发电厂的运

营产生的惟一危害是它们产生的污染。 02. 上一个冰川形成并

从极地扩散时期的珊瑚波马化石在比它现在生长的地方深得

多的海底被发现了，因此，尽管它与现在生长的波马看起来

没多大区别，但能在深水中生长说明它们之间在重要的方面

有很大的不同。 上述论证依据下面哪个假设? (A)还未发现冰

川未从极地扩散之前时期的珊瑚波马的化石。 (B)冰川扩散时

代的地理变动并未使波马化石下沉。 (C)今天的波马大都生

活在与那些在较深处发现的波马化石具有相同地理区域的较

浅位置。 (D)已发现了冰川从极地扩散的各个时期的波马化

石。 (E)波马能够在更深、比它们现处较暖温度更冷的水中生

存。 03. P国的人口普查数据表明，当地30多岁未婚男性的人

数是当地30多岁的未婚女性人数的10倍，这些男性都想结婚



，但是很显然，除非他们多数与P国以外的妇女结婚，否则除

去一小部分外，大多数还是会独身。 以上论述依据下面哪个

假设? (A)女性比男性更易离开P国。 (B)30多岁的女性比同年

龄的男性更趋向于独身。 (C)P国的男性不大可能和比他们大

几岁的女性结婚。 (D)P国的离婚率很高。 (E)绝大部分未婚

的P国的男性不愿意和外地女性结婚。 04. 虽然普遍的猜想认

为地表以下深层的地方太热以致微生物不可能存活，一些科

学家还是争辩说地表深处存在着与地表生物隔绝了数百万年

的活的微生物群体。他们观点的根据是从1.74英里深的钻洞里

取出的样本物质中发现了活着的微生物。 科学家的论述依据

下面哪个假设? (A)这些取出来的微生物与先前科学家所熟知

的物种有联系。 (B)地表以下钻的洞没有再比1.74英里深的。

(C)这些微生物并不是来自于钻机接触到的地表土壤上。 (D)

得到试样的地层是自从地球形成时就一直在地表以下。 (E)所

钻洞的底部温度并不比地表温度高多少。 05. 汽车尾气是里佛

塞市一项严重的污染问题，对里佛塞市的桥梁征收通行费能

够减少汽车行驶的总里程。然而，总的污染水平并没有减少

，这是因为收费站处将有许多汽车排起长队，而汽车在开着

发动机不行驶的状态下，每分钟所排出的尾气比在其他任何

行驶状态下排出的尾气都多。 以上的观点是建立在下列哪个

假设的基础上的? (A)减少汽车行驶里程可以减少污染量，但

在收费站停留时排出的尾气所造成的污染的增加量和减少量

持平，甚至会超过减少量。 (B)平均而言，里佛塞市的汽车处

于开着发动机而不行驶的状态下的时间比处于其他行驶状态

下的时间长。 (C)大桥处汽车尾气的增加量不会显著影响空

气污染，这是因为在里佛塞市没有多少汽车司机经常通过大



桥。 (D)减少汽车尾气不是减少空气污染的最有效办法。 (E)

由于在收费站排长队很不方便，里佛塞市的许多司机就改变

路线，其行车里程也就随之变化。 100Test 下载频道开通，各
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